

ROMÂNIA  
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN  
COMUNA CARAȘOVA  
CONSILIUL LOCAL

Proces-verbal

**Încheiat astăzi, 25.06.2015, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Carașova, județul Caraș-Severin.**

Convocarea pentru ședința ordinară s-a efectuat în conformitate cu prevederile Legii 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările ulterioare, conform Dispoziției Primarului nr.49 din 56/15.06.2015.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți un număr de 12 consilieri locali din cei 13 consilieri locali în funcție, absentând nemotivat domnul consilier Moldovan Nicolae. De asemenea participă personalul din aparatul de specialitate. Secretarul comunei lipsește, fiind în concediu de odihnă, atribuțiile acestuia fiind îndeplinite de către d-l Bobar Adrian.

Lucrările ședinței sunt deschise de către presedintele de ședință, domnul viceprimar Neagul Petru. În continuare, este supus spre aprobare, de către secretarul comunei, procesul verbal din ședința anterioară. Nu sunt obiecțiuni. Se supune la vot procesul verbal, fiind aprobat în unanimitate.

Se trece la prezentarea ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, nr. 749, către domnul Drăgan Petru. initiator: Neagul Petru-viceprimar;
2. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulate de Cabinet de Avocat Nedela Marius Viorel, împotriva Hotărârii Consiliului Local al comunei Carașova, nr.32/29.04.2015 privind rezilierea contractului de asistență juridică încheiat cu Cabinet Individual Avocat Nedela Marius Viorel. Initiator: Neagul Petru-viceprimar
3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. Initiator: Neagul Petru-viceprimar
4. Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, fiind aprobată în unanimitate.

**Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi:**

1. Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a terenului aferent construcției situate în comuna Carașova, nr. 749, către domnul Drăgan Petru.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre de către domnul viceprimar. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu unanimitate de voturi(12)

**Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi:**

2. Proiect de hotărâre privind respingerea plângerii prealabile formulate de Cabinet de Avocat Nedela Marius Viorel, împotriva Hotărârii Consiliului Local al comunei Carașova, nr.32/29.04.2015 privind rezilierea contractului de asistență juridică încheiat cu Cabinet Individual Avocat Nedela Marius Viorel.

Se dă citire expunerii de motive și a proiectului de hotărâre. Nu sunt obiecțiuni din partea consilierilor, menținându-și punctul de vedere exprimat prin hotărârea adoptată. Se supune la vot, fiind adoptată hotărârea cu 11 voturi, 1 abținere(Ifca).

**Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi:**

3. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. **Presedintele de ședință solicită consilierilor să facă propuneri pentru alegerea unui nou presedinte de ședință. Este propus d-l Tincul Petru. Se supune la vot propunerea, fiind adoptată cu unanimitate de voturi.**

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi:

4. Diverse.

În continuare, domnul Bobar prezintă solicitarea venită din partea Parohiei Romano Catolice cu privire la intentia de a tăia arborii din fața curții parohiei/ există obiecțiuni din partea consilierilor cu privire la taierea platanilor, acești arbori fiind de o frumusețe rară, fiind vechi de peste 100 de ani. Doar în cazul în care se constată că aceștia aduc atingere construcțiilor din preajmă sau pun în pericol viața oamenilor, se va aproba taierea.

-prezentarea plangerii prealabile prezentate de SC LCB Aqua Zonal Marco SRL, împotriva HCL nr. 42/28.05.2015/ Consiliul local își menține punctul de vedere, conform actelor care au stat la baza emiterii hotărârii. Mai mult, există obiecțiuni din partea acestora cu privire la utilizarea în mod abuziv a spațiului din incinta Căminului Cultural de către SC LCB Aqua Zonal Marco SRL, precum și spațiul din fața acestuia, utilizat în scop de parcare pentru propriile utilaje, sens în care solicită evacuarea acestuia.

- în continuare, d-l viceprimar Neagul Petru informează Consiliul Local că intenționează să achiziționeze câteva mașini cu zgură pentru drumul Jidovina, lucrarea efectuându-se cu utilajele proprii.

- d-l consilier Curiac Gheorghe informează Consiliul local cu privire la colectarea deșeurilor mari în localitatea Nermed, în prima sâmbătă din luna iulie;

- d-l Andrei Mihai din Iabalcea, în susținerea cererii sale de atribuire a unui teren în extravilanul localității Iabalcea, își prezintă punctul de vedere cu privire la acest teren/d-l Bobar vine cu explicații la cererea acestuia, motivând faptul că terenul respectiv a fost în proprietatea publică a comunei, fiind ulterior atribuit d-lui Perescu Ioan, beneficiar al Legii 341/2004.

Nefiind alte discuții, președintele mulțumește tuturor pentru participare și declară ședința închisă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Neagul Petru**



**SECRETAR**  
**Vernica Maria**

